6" ZEIPA AZKHZEQN: ONAOKAHPQMATA - EMBAAA

1. Na uTtoAoyLoTOUV Ta OAOKANPWHOTAL.
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2. Na Bpebel 1o epPadov tou xwpiouv mou meplkAeieTal and tnv ypadikn napactoon
e ouvaptnone f pe fix)=x’-4x+3, Tov d€ova X X KoL TLc euBeiec x=0 Kat x=5.

3. Noa Bpebel 1o epPfadov Tou xwpilou Tou mepLKAEleTOL Ao TNV ypadIkr TapAactoon
¢ ouvaptnone f pe fix)=4x>-16x, tov &€ova X'x KoL TV euBeia x=3.

4. Na PBpebel 1o euPadov tou xwplou Q mou meplkAeietal amd TG YPADIKES
MOPACTAOELC TwV cuvaptioewv f(X) = — x + 2 kat g(x) = x°.

5. Aivovtat ot cuvaptioelc f(x)=x>+x kat g(x)=x’+3x. No urtoloylotel 0 epuBadsd Tou
Xwplou Tou mepLKAELETAL OO TIC YPAPLKES TOUG MAPAOTACELC.

6. Aivovtal ot ouvaptioels f(x) =x%, x = 0 kat g(x) = - x + 3. Na. oxedidoete oto i8t0
OUOTNUA CUVTETOYHEVWY TIG YPADIKEC TOUC TIOPAOTACELS KOl vo. Bpeite To Kowod
onueio toug. Na Bpeite to epPadov tou xwpiou Q mou neplkAsietal anod TG YypabLKES
TIOPOOTACELG TWV U0 CUVAPTACEWV Kol amo tov afova X'X.



Aivovtat ot cuvapTAGCELC: f(x)=x>+3x%-24x+2 pe Tuuéc oto (-5,3), g(x)=x"-8x*+6 pe TLES
oto [-3,3] kot h(x)=x>-6x+9x+1 pe tpéc oto [0,4]. Na amavinBouv To mopaKdTw
gpwIApaTa yla Kabe pia €€ avtwv:

I. Na peAetnBoUv w¢ mpog T povotovia (oto avtiotolyo dtaotnua nmou Sivetal).

Il. Na Bpebouv Ta akpoTaTd TOUG.

lll. No urtoAoylotel To epuPadov tou xwpiou Tmou mePLKAELETAL Ao TN YpADLKH TOUC
mapaotaon, tov afova X'x Kot TG euBeieg x=0 kat x=2.



